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                       انسانيدانشگاهي  اختصاصي پیش                 »«  پاسخ تشريحيپاسخ تشريحي

  
    »4«ي  گزينه - 1

  .آيد خواند و در نتيجه با شما نمي شود كه سينا كتاب نيما را مي با فرض درستي عبارت، نتيجه مي

 »۴«ي  گزینه - 2

  .گيرد درك شهودي درك بدون استدلال است كه توسط حواس انجام مي
  :هاي ديگر تشريح گزينه

  .را از قبل پذيرفتيم  بر مبناي حقايقي است كه درستي آنگيري  نتيجهاستنتاجي استدلال : »1«ي  گزينه

  .از جزء به كل رسيدن استاستدلال استقرايي : »2«ي  گزينه

  .تمثيلي استاستدلال يافتن نوعي مشابهت بين مفاهيم مختلف : »3«ي  گزينه

  »۳«ي  گزینه - 3
  .ي محدودي از مشاهدات استدلال استقرايي نام دارد گيري كلي بر مبناي مجموعه روش نتيجه

  : توضيح نكات درسي

هاي رياضي به كار  اثباتبرخي از تواند براي  ي محدودي از مشاهدات است كه مي گيري كلي بر مبناي مجموعه لال استقرايي نوعي نتيجهاستد

ي مشاهدات است و گاهي با  ضعف اساسي استدلال استقرايي محدود بودن مجموعه. از طرفي يك روش از جزء به كل رسيدن است. رود

 .شود ري به دست آمده نقض ميگي تر، نتيجه شواهد بيش

  :هاي ديگر تشريح گزينه

به عنوان مثال با استفاده از قوانين شيمي . شود گيري كلي مي هاي ثابت شده نتيجه در استدلال استنتاجي با استفاده از فرضيه: »1«ي  گزينه

  .ي چند ظرف آب رسد نه با مشاهده به اين استدلال مي) يخي(هاي آب در حالت جامد  موجود بين مولكول

  .هاي مشابه است استدلال تمثيلي يك نوع مقايسه بين وضعيت موجود با وضعيت: »4«ي  گزينه

  »3«ي  گزينه - 4
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  »3«ي  گزينه - 5
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  »4«ي  گزينه - 6
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  »2«ي  گزينه - 7
  :راه حل اول
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  :راه حل دوم

mnاگر a,aگاهآن ،باشند حسابيي دو جمله از يك دنباله:  
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  »1« ي گزینه - 8
  :خواهيم داشت ،فرض كنيم a اگر عدد را
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  »3« ي گزینه - 9
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  »2« ي گزینه -10
  :آيد ي زير به دست مي رابطه ي اول و آخر را داريم، از  حسابي وقتي جملهي  دنبالهمجموع جملات 
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